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Total Con Lab Lib 
Dem

Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales

North Scotland

Weighted Sample 909 436 473 268 323 318 500 409 116 295 194 223 80
Unweighted Sample 909 316 214 204 431 478 210 344 355 530 379 115 322 176 201 95

% % % % % % % % % % % % % % % %
13-May 20-May

How long do you think the coalition between the 
Conservatives and Liberal Democrats will last?

Less than a year 28 23 12 42 14 22 24 15 25 28 24 23 15 20 24 29 29
1 or 2 years 34 38 33 43 40 40 35 41 37 35 36 40 37 37 38 39 37
3 or 4 years 15 13 23 3 13 14 13 15 14 11 14 13 11 16 13 11 15

5 years or more 10 12 20 4 16 13 12 14 11 13 13 12 18 12 10 14 7
Don't know 13 13 12 8 17 10 16 15 13 13 14 12 20 15 15 7 12

The Conservative and Liberal Democrat coalition have this 
morning outlined their detailed proposals for the next 
parliament Which of these do you think would be better

Voters Gender Age Social grade Region

parliament. Which of these do you think would be better 
for Britain?

The policies outlined by the coalition government, which have 
involved compromise from both parties 66 65 60 87 69 64 63 69 66 68 64 64 69 66 64 62

The Conservative policies put forward in their manifesto, 
without compromise with the Liberal Democrats 12 24 5 2 13 12 14 10 13 13 11 17 13 10 10 15

Don't know 22 11 35 12 18 25 23 21 21 19 26 20 17 24 26 23
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